

ΕΝΑΡΞΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ Voucher ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΠΑ

Ο Δήμος Μυλοποτάμου ενημερώνει τους νόμιμους εκπρόσωπους των βρεφών και νηπίων ότι τη **Δευτέρα 19 Αυγούστου 2024** ανακοινώθηκαν τα οριστικά αποτελέσματα του προγράμματος «*Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών ...περίοδο 2024-2025*» στην ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. (www.eetaa.gr).

Ειδικότερα, οι αιτούντες θα έχουν τη δυνατότητα να δουν τα αποτελέσματα των αιτήσεών τους, μέσω της ειδικής εφαρμογής της ιστοσελίδας της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε., χρησιμοποιώντας τους κωδικούς taxisnet.

Ακολούθως, οι κάτοχοι αξίας τοποθέτησης – voucher που επιθυμούν την εγγραφή των παιδιών στους δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής συνοδευόμενη με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά **ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ από 24/08/2024 και ώρα 10:00 έως και 29/08/2024 και ώρα 23:59** στην εξής εφαρμογή <https://aitisi.dimosmylopotamou.gr/> που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Δήμου Μυλοποτάμου.

Επισημαίνεται ότι ο νόμιμος εκπρόσωπος θα πρέπει να είναι το ίδιο άτομο που έχει υποβάλει αίτηση συμμετοχής στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και οφείλει να υποβάλλει συνημμένα τα κάτωθι αναφερόμενα δικαιολογητικά:

1. **Το έντυπο του voucher**
2. **Την καρτέλα όπου αναγράφονται τα μόρια.**

(παράδειγμα της καρτέλας μορίων:)

Όνοματεπώνυμο παιδιού	Κωδικός παιδιού	Μόρια	Voucher
		46.99	Εκτύπωση voucher

Περιφέρεια δομών τοποθέτησης: Κρήτης
Κατηγορία δομών τοποθέτησης παιδιού: Α1, Β1 (ΒΡΕΦΗ) ή Α2, Β2 (ΝΗΠΙΑ)
Η θέση χρηματοδοτείται από την Δράση Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2024-2025

Δράση «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης»

(ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 15969/11-7-2024)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να αποθηκεύσουμε αυτή την σελίδα ως PDF πατάμε στον browser εκτύπωση κάνοντας είτε δεξί κλικ στην σελίδα είτε πατώντας επάνω δεξιά στις επιλογές σελίδας και έπειτα, στην καρτέλα που ανοίγει, επιλέγουμε απο τους εκτυπωτές το "Αποθήκευση ως PDF". Αποθηκεύουμε το αρχείο στον προορισμό που επιθυμούμε.

Τα προαναφερόμενα δικαιολογητικά είναι διαθέσιμα στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε κατά την ημερομηνία ανάρτησης των οριστικών αποτελεσμάτων του προγράμματος (19/08/2024).

- Οι οριστικοί πίνακες επιλογής των αιτήσεων συμμετοχής θα καταρτιστούν αποκλειστικά με βάση τη μοριοδότηση της Ε.Ε.Τ.Α.Α Α.Ε. Η υποβολή αίτησης δεν συνεπάγεται την επιλογή των δικαιούχων του προγράμματος στους δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς.
- Οι δικαιούχοι του προγράμματος μπορούν να δηλώσουν έως δυο (2) βρεφονηπιακούς σταθμούς.
- Το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών πρέπει να αναρτηθούν αποκλειστικά σε μορφή pdf (upload σε μορφή pdf).
- Αξιολογούνται, μόνο οι αιτούντες που έχουν υποβάλει οριστικοποιημένη αίτηση με όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και στοιχεία. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση οι αιτούντες/αιτούσες θα απορρίπτονται.
- Οι αιτούντες/αιτούσες είναι υπεύθυνοι για την ορθή υποβολή της αίτησης τους και των απαιτούμενων δικαιολογητικών στοιχείων. Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται από τους δικαιούχους έτσι ώστε το επισυναπτόμενο voucher να είναι της σχολικής περιόδου 2024-2025 καθώς και της Περιφέρειας Κρήτης, σε διαφορετική περίπτωση δεν είναι εφικτή η ενεργοποίηση του.
- Οι προσφερόμενες θέσεις στους δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς θα καλυφθούν κυρίως από δημότες κάτοχους αξίας τοποθέτησης - voucher.

Ο Δήμος Μυλοποτάμου μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων συμμετοχής θα προβεί σε νέα ανακοίνωση αναφορικά με την ημερομηνία ανάρτησης των οριστικών αποτελεσμάτων καθώς και τη διαδικασία εγγραφής των ωφελούμενων βρεφών και νηπίων στους δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς.